



## ERRATA

Due to typographical errors, the following corrections are being made to the transcript of 22 July 2004, in the matter of Sesay et al, Case No. SCSL-2004-15-T.

At page 18, line 1-2, the transcript was corrected to read

“Q. Who specifically was raping your wife?

A. I knew two of them, Junior and T. Joe, Tamba Joe. The six, I don't know them, but they asked me to count.”

from

“Q. Who specifically was raping your wife? I knew two of them, Junior and T. Joe, Tamba Joe. The six, I don't know them, but they asked me to count.”

.....

Susan Humphries  
Court Reporter

Done in Freetown, this ..... day of ..... in the year 2004.